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Kära grannar,

Här kommer lite information om ett par aktuella frågor:


Vår närmaste utemiljö
Vipeholmsparken är vår gemensamma egendom och mycket betydelsefull för alla oss boende i området. Därför är det också viktigt att det finns en tydlig tanke om hur parken ska underhållas och vårdas för att vi ska fortsätta trivas här. Ansvaret för vård och underhåll ligger på samfällighetens styrelse, med representanter från alla bostadsrättsföreningarna. Ett stort ansvar för trivseln ligger också på var och en av oss boende. Därför har samfällighetens styrelse beslutat om nya Trivselregler för Vipeholmsparken (se bilaga). Reglerna kommer också att publiceras på vår hemsida.

Sophantering
Vissa av sopkärlen i våra soprum har en tendens att snabbt bli överfulla. Därför vill vi påminna om att skrymmande avfall ska kastas i samfällighetens gemensamma miljörum väster om 107:an. Självklart viker vi ihop och komprimerar kartonger och förpackningar så gott det går innan vi slänger. Riktigt skrymmande avfall, eller avfall av sådant slag som inte har något uppsamlingskärl i miljörummet, tar var och en av oss givetvis med till kommunens återvinningsstation på Gastelyckan.

Kontaktuppgifter
Vänligen glöm inte att meddela styrelsen när dina kontaktuppgifter ändras. Det gäller främst e-postadress och telefonnummer.

Med vänliga hälsningar

Styrelsen
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